



## С Днем российского кадета сотрудники краевого управления СК России поздравляют кадетов профильного кадетского класса СК России



Сегодня в нашей стране отмечают День кадета России.

Следственный комитет Российской Федерации с 2012 года активно развивает кадетское образование. Сегодня по всей стране работают ведомственные кадетские классы в общеобразовательных школах, открыты четыре кадетских корпуса и пансион для девочек – воспитанниц Следственного комитета.

Первый профильный кадетский класс в Северо-Кавказском федеральном округе был открыт в 2012 году на базе гимназии № 24 города Ставрополя. Гимназии присвоено почетное наименование «имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова»,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

настоящего патриота России, человека долга.

Ставропольские кадеты – активные участники региональных и Всероссийских патриотических мероприятий, победители и призеры Всероссийской олимпиады школьников, конкурсов Следственного комитета Российской Федерации, неоднократные победители Краевого этапа Всероссийской военно-спортивной игры «Зарница», участники ежегодного военного парада в честь годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Кадеты-выпускники – действующие сотрудники Следственного комитета Российской Федерации в различных округах Ставропольского края.

Поздравляем с праздником всех кадет и их наставников! Желаем новых открытий, достижений, успехов в учебе и крепкого здоровья!

17 Февраля 2024

*Адрес страницы:*

[https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij\\_klass\\_pod\\_patronatom\\_Sledstven/item/1862522](https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/1862522)